Corrections

Federal Register

Vol. 63, No. 131

Thursday, July 9, 1998

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF COMMERCE

National Institute of Standards and Technology

15 CFR Part 280

[Docket Number: 980623159-8159-01]

RIN 0693-AB47

Implementation of the Fastener Quality Act

Correction

In rule document 98–17319, beginning on page 35507, in the issue of

Tuesday, June 30, 1998, make the following corrections:

1. On page 35508, in the first column, the heading "PART 280—FASTERNER QUALITY" should read "PART 280—FASTENER QUALITY".

2. On the same page, in the same column, in the 18th line "Qaulity" should read "Quality".

§ 280.12 [Corrected]

On page 35508, in the first column: 3. In paragraph (a), in the second line, 'Qaulity'' should read "Quality".

4. In paragraph (b), in the second line, "october" should read "October".

5. In paragraph (b), in the fourth line, "not" should read "been".

6. In paragraph (b), in the 8th line, "charteristics" should read "characteristics".

7. In paragraph (c), in the third line, "october" should read "October".

§ 280.602 [Corrected]

8. On page 35508, in the first column, in paragraph (k), in the second line, after "prior" insert "to".

§ 280.810 [Corrected]

9. On page 35508, in the second column, in paragraph (c)(3)(i)(A)(4), in the second line from the bottom, "Registrary" should read "Registrar".

BILLING CODE 1505-01-D

FEDERAL MARITIME COMMISSION

Notice of Agreement(s) Filed

Correction

In notice document 98–17405, appearing on page 35931, in the issue of Wednesday, July 1, 1998, make the following corrections:

1. On page 35931, in the second column, below the 14th line, insert "Agreement No.: 224–200870–002".

2. On the same page, in the same column, below the 29th line, insert "Agreement No.: 224–201003–001".

3. On the same page in the third column, "Agreement No.: 224–201054" should be added after the third line.
BILLING CODE 1505-01-D